
2024年度　学校教育自己診断 保護者アンケート 結果
（Ａ よくあてはまる、　 Ｂ ややあてはまる）

診　　　　　断　　　　　内　　　　　容 Ａ Ｂ

1 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 44 48

2 学校の雰囲気は落ち着いており、子どもは生き生きしている。 44 41

3 子どもは毎日、学校に行くのを楽しみにしている。 56 33

4 子どもは、授業の中で意欲的に学んでいる。 41 44

5 子どもが受けている授業は学力の定着につながっている。 37 48

6 子どもは、家庭学習の習慣が身についている。 44 37

7 子どもは、運動会、桂小まつり、遠足など、学校・学年行事に積極的に参加している。 85 11

8
先生は、すべての教育活動において、子どもの人権を尊重する（子どものことを大切に
する）姿勢で指導にあたっている。

67 30

9 先生は、子どもの評価を適切かつ公平に行っている。 63 33

10 保護者として悩みや相談があるとき、先生に気軽に相談できる。 67 26

11
先生は、子どものまちがった行動を指導し、社会のルールを守る態度を育てようとしてい
る。

59 26

12 学校は、いじめなど子どもが困っていることがあれば、迅速に対応している。 59 19

13 学校では、子どもに関するプライバシーや個人情報、人権が守られている。 67 26

14 学校は、生命を大切にする心や人権を尊重する心を育てようとしている。 67 30

15 学校は、子どもが社会に出て自立していける力を育てようとしている。 52 33

16 学校は、子どもどうしのつながりや絆を深める取り組みを行っている。 52 37

17
学校の教育は、子どもの将来のこと（夢や目標をもって努力し、成し遂げていくこと）に
つながっている。

52 30

18
学校は、桂中学校や北山本小学校と連携し、９年間の子どもたちの成長を育む取り組
みを積極的に行っている。

48 33

19 学校は、地域と連携した取り組みを積極的に行っている。 59 37

20 学校は、保護者が学校に関わる機会（授業参観・ＰＴＡ活動など）をよく設けている。 74 22

21
学校は、学校新聞や学年・学級だより等を通して、学校・子どもの様子や学習内容など
情報提供に努力している。

78 22

22
学校は、いわゆる「コロナ」等の感染対策など、児童の健康・安全を保つための取り組
みや対応をきちんと行っている。

63 30

23
学校は、台風・地震などによる行事変更などの際の子どもや保護者の対応を、わかりや
すく知らせている。

74 26

24
保護者として、学校のいろいろな教育活動を通して子どもが成長していると、感じてい
る。

70 30

25 学校の教育は、子どもや保護者の期待や要望に応えている。 59 26

２５項目平均 62 30

割合(％)


